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OMExpo y eCOMexpo reúnen en Madrid a miles de profesionales líderes del negocio digital 
· Ambos salones profesionales han incrementado en un 49% sus visitantes, principalmente de perfiles de líderes de negocios, directores de Marketing y emprendedores.
· El evento será el marco para anunciar la primera edición de los premios OME digital Awards
 
Madrid, 25 de Mayo de 2015.- Este miércoles 27 y Jueves 28 de mayo, OMEXpo & eCOMExpo, arrancan su 11ª y 6ª edición respectivamente, y reunirán en el Pabellón 5 de la Feria de Madrid a miles de profesionales líderes del negocio digital. 
 
“En en los últimos 4 años, estos dos eventos de referencia en España del marketing digital y el comercio electrónico han incrementado en un 49% sus visitantes, principalmente de líderes de negocios, directores de Marketing, emprendedores y profesionales digitales, quienes son los que están liderando y favoreciendo la innovación y la transformación digital de muchos de los sectores productivos en España”, afirmó María José Navarro, Directora de EasyFairs Iberia, empresa organizadora del evento. 
 
A lo largo de los dos días, los salones profesionales contarán con más de 180 expositores y un congreso con 9 salas y 6 foros especializados por sectores productivos. En el evento participarán más de 250 ponentes nacionales e internacionales que compartirán sus casos de éxito y las principales tendencias de futuro a lo largo de más de 200 horas de debates interactivos, charlas y conferencias. 
 
Ambos eventos centrarán este año su contenido alrededor de todo el universo BigData. Se presentan como novedad los Foros de Innovación y Content Marketing, y se dará continuidad a los foros e-payment, e-fashion y e-food, así como al exitoso formato Debate Hall- Rocket Fuel.  Además, en el marco del evento se anunciará la primera edición de los premios OME digital Awards.
 
El martes 26 de mayo se inaugurarán las actividades de la feria con la “Energy Party” a las 21:00 hrs en el Hotel Roomate Óscar, evento social de Networking previo al evento para speakers, líderes de negocios  y asistentes al congreso.
 Programa Feria y salas de conferencias con acceso gratuito: http://goo.gl/juBKI5
Programa de Congreso de pago: http://goo.gl/PlTUcw
Registro abierto aquí: https://registration.n200.com/survey/3kgcx0ckt3vx1
Descarga material visual, fotografías y la notas de prensa aquí: http://goo.gl/0lzi5O
Registro OFICIAL de PRENSA: https://goo.gl/WJYFa7
Contacto Prensa y Comunicación:

Avelina Frías

T: +34 662005961 
avelina@comunicaos.com 

Cecilia Salcedo

T: +34 608652936
Cecilia.Salcedo@easyfairs.com
Información sobre Easyfairs:
OMExpo & eCOMexpo está organizada por Easyfairs, líder europeo en organización de salones profesionales que permiten a las empresas optimizar presupuesto, tiempo y recursos. Easyfairs forma parte del Grupo multinacional europeo Artexis Easyfairs, surgido de la reciente fusión de ambas entidades empresariales. 

Para más información: www.easyfairs.com  y  www.artexiseasyfairs.com. 
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