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El futuro del packaging, el embalaje y la logística 
se dan cita el próximo mes de noviembre en Madrid

·  El 18 y 19 de noviembre Easyfairs nos lleva de visita al futuro del consumo a través de tres ferias paralelas que presentan las últimas novedades en envase,  embalaje, packaging de diseño, almacenaje, manutención y logística.

· Las ferias reunirán a más de 300 empresas participantes y 150 ponentes nacionales e internacionales del sector y contarán con amplias zonas de demostraciones de maquinaria, arte y tecnologías en movimiento.
 
[bookmark: _GoBack]Madrid, 15 de octubre de 2015. Los próximos 18 y 19 de noviembre, la 8ª edición Empack Madrid 2015, la 5ª edición de Logistics 2015, y la 2ª edición de Packaging Innovations 2015 nos llevarán de visita al futuro del consumo. Las tres ferias organizadas de forma paralela por Easyfairs reunirán en el pabellón 4 de la Feria de Madrid las soluciones más novedosas del sector del envase, embalaje, almacenaje, manutención y logística.

Estas tres ferias se han convertido en los últimos años en el punto de encuentro de innovación y networking para más de 7.000 profesionales responsables de diferentes áreas de las cadenas de suministro de las pequeñas, medianas y grandes empresas, que cada vez más se encuentran en proceso de transformación permanente hacia la sostenibilidad, la rentabilidad, la seguridad y la vanguardia tecnológica.

El evento contará con la participación de más de  300 empresas, y  más de 150 ponentes nacionales e internacionales del sector, quienes tendrán la oportunidad para debatir los retos actuales, entre ellos el nuevo rol del Supply Chain Manager, el packaging inteligente y la integración de nuevos materiales y tecnologías. 

En su 8ª edición en Madrid, Empack 2015, ofrecerá un 15% más de zona expositiva, contará además con dos salas de conferencias y, como novedad, ofrecerá el espacio Label & Print, un área exclusivamente dedicada a la impresión y el etiquetado; factores cada vez más relevantes en la decisión de compra y la experiencia del consumidor. 

Logistics, por su parte, celebrará su 5ª edición con un 10% más de empresas expositoras, 2 Salas de conferencias, la IV edición del Show Room y el Foro Tecnológico, y un nuevo espacio dedicado a los operadores logísticos. Logistics será además el marco elegido para la presentación de ¨Truck Art Project¨, una iniciativa artística en la que participa Palibex, que convertirá -en la propia Feria- uno de sus camiones en galería itinerante para mostrar la obra de un artista. Esta iniciativa reflexiona sobre el espacio expositivo del arte público y privado e incorpora la movilidad para ofrecer una nueva forma de consumir arte a bordo de camiones.

En lo referente al envase de diseño y de valor añadido, más de 60 empresas especializadas participarán en la 2ª edición de Packaging Innovations, presentando nuevas ideas y materiales para crear a través del packaging valor para las marcas y crear experiencias de consumo. Además, Packaging Innovations acogerá la entrega de premios de la segunda edición de  los Inspirational Packaging Awards (IPA Awards 2015), galardones que premian las mejores ideas en packaging.

Las tres ferias han abierto el registro gratuito online a profesionales y empresarios del sector. Para quienes no hagan el registro en la web, la entrada tendrá un valor de 30 euros. 
 
Todos los  profesionales pueden registrarse en los siguientes enlaces: 

· Empack Madrid 2015: https://goo.gl/oKcIlB 
· Logistics Madrid 2015: https://goo.gl/3oUCBF
· Packaging Innovations 2015: https://goo.gl/BauoDL

Descarga material visual aquí: https://goo.gl/KE9XP8 

 
Contacto Prensa y Comunicación:

· Yacarlí Carreño	
T: +34 601 2014787				
yacarli@comunicaos.com 	
		
· Avelina Frías
T: +34 662 005 961	
avelina@comunicaos.com

· Mariana Castell
T: +34 915 591 037
mariana.castell@easyfairs.com


Información sobre Easyfairs:

Empack, Logistics & Packaging Innovation está organizada por Easyfairs, líder europeo en organización de salones profesionales que permiten a las empresas optimizar presupuesto, tiempo y recursos. Easyfairs forma parte del Grupo multinacional europeo Artexis Easyfairs. Para más información: www.easyfairs.com  y  www.artexiseasyfairs.com.
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